

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
SMARTDENTAL S.A.		1792729394001	I	710697
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		SAN BLAS	GONZALEZ SUAREZ	N32-90
INTERSECCIÓN/MANZANA	JACINTO BEJARANO		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	PATIÑO CRESPO		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	5TO.		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	JUNTO A CAFÉ VALDEZ	Z	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	6022790
CORREO ELECTRÓNICO 1	contabilidadmav@gmail.	com	TELEFONO 2	6022791
CORREO ELECTRÓNICO 2	hsosa_1058@hotmail.co	m	CELULAR	0995683021
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTA	NTE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	TURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES ESPAÑA NARAN.		ANJO DANNY AND	PRES	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA			No. DE IDENTIFICACIÓ	N 1722835616
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD	COLOMBIA
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE		PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 12/28/16 12:00 NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL) AM	CANTON	QUITO
		AIVI	PARROQUIA	QUITO
CIUDADELA			BARRIO	
CALLE	Gonzalez Suar	rez	NÚMERO	n3290
INTERSECCIÓN/MANZANA Jacinto Bejarano		no	CONJUNTO	
BLOQUE	.,		EDIFICIO/C.C.	
			KM	
NUMERO DE OFICINA			*	
NÚMERO DE OFICINA CAMINO			REFERENCIA UBICACIO	ÓN pizza hornnero
NUMERO DE OFICINA CAMINO CORREO ELECTRÓNICO	secretarioffice(@gmail.com	REFERENCIA UBICACION TELEFONO	ÓN pizza hornnero 026022790

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL	_	
APELLIDOS Y NOMBRES	ESPIN BIANCULLI DIEGO RAMIF	RO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1712618261
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	. INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	12/28/16 12:00 AM	CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	12/20/10 12:00 AM	PARROQUIA	QUITO
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	DEL PLATERO	NÚMERO	SN
INTERSECCIÓN/MANZANA	GOLONDRINAS	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	022231751
CORREO ELECTRÓNICO	pricaurte@umacreativa.com	TELEFONO	022231751
		CELULAR	0986160676

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X

Nombre: ESPAÑA NARANJO DANNY ANDRES

Identificación 1722835616

REPRESENTANTE LEGAL